
В Томской области суд приговорил сотрудников полиции к наказанию в виде лишения свободы



Добытые следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора сотрудникам полиции, обвиняемым в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие небрежного отношения к службе, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов граждан, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как установлено следствием и судом, 27 июля 2015 года в вечернее время командир отделения № 2 взвода № 1 отдельной роты патрульно-постовой службы полиции отдела полиции № 4 УМВД России по г.Томску совместно с полицейским-водителем данного отдела по указанию оперативного дежурного прибыл на ул. Грузинскую в г.Томске в связи с поступившим сообщением об избииении малолетнего ребенка. Прибывших по вызову

сотрудников полиции встретила женщина, которая сообщила, что её ранее судимый брат закрылся в принадлежащей ей квартире с её десятилетним сыном и избивает его. Несмотря на то, что женщина просила сотрудников полиции взломать дверь квартиры и спасти её сына, сотрудники полиции не приняли мер, направленных на проникновение в жилое помещение для спасения жизни малолетнего ребенка и пресечения совершаемого в отношении него преступления.

В результате халатных действий сотрудников полиции малолетнему ребенку в ходе избиения были причинены телесные повреждения, относящиеся к категории тяжкого вреда здоровью. 10 августа 2015 года мальчик скончался от полученных повреждений в ОГАУЗ «Больница скорой медицинской помощи № 2 г.Томска». В отношении лица, совершившего убийство мальчика, возбуждено уголовное дело, обвиняемый взят под стражу и в настоящее время осужден к 23 годам лишения свободы.

Приговором суда полицейские признаны виновными в совершении инкриминируемого им деяния и осуждены к наказанию соответственно в виде 1 года лишения свободы и 1 года 6 месяцев лишения свободы.

Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1170615>